



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL

Declaração de Retificação n.º 342/2020

Sumário: Retificação do Despacho n.º 831/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 14, de 21 de janeiro de 2020.

Por ter sido publicado com inexactidão o Despacho n.º 831/2020, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 14, de 21 de janeiro de 2020, retifica-se que onde se lê:

«8 — Opções, ramos, ou outras formas de organização de percursos alternativos em que o ciclo de estudos se estrutura: Áreas de Especialização: Direito Comercial; Direção de Operações.»

deve ler-se:

«8 — Opções, ramos, ou outras formas de organização de percursos alternativos em que o ciclo de estudos se estrutura: Áreas de Especialização: Direção Comercial; Direção de Operações.»

6 de abril de 2020. — A Administradora, *Dr.ª Lurdes Pedro*.

313171948